
 

Conseil d’établissement 
Procès-verbal 

 

Réunion du 12 mai 2025 
 

Présences :  

Caron Véronique     Albert, Catherine   

 Chénard Amélie     Blier Mylène    

 Dionne Valérie     Filion Julie    

Lagacé Daisy     Garon Linda   

Landry Chantal     Hallé, Luc    

 Martin Amélie     Lévesque Geneviève  

Ouellet Caroline     Pelletier Chantal   

 Langlais Céline     Bernier-Lemire, Mylène  
  

1. Ouverture de la rencontre, mot de bienvenue, présence et vérification du quorum 
 

Mme Daisy ouvre la rencontre, souhaite la bienvenue et nous lit l’ordre du jour. 

Le quorum pour cette assemblée est atteint.  
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 

Proposé par : Mylène Blier  Appuyé par : Julie Filion 
 

3. Lecture et adoption du procès-verbal de la séance régulière du 7 avril 2025 
 

Modification : Aucune 
 

Proposé par : Linda Garon  Appuyé par : Valérie Dionne 
 

4. Suivi au procès-verbal du 7 avril 2025 
 

Mme Chantal passe en revue le procès-verbal. Elle nous dit que l’organisation scolaire, 

présentée lors de la dernière rencontre, est la même, mais toujours sous toutes réserves 

des inscriptions. Aussi, l’acte d’établissement de nos écoles et la liste des écoles, 

présentées en février dernier pour consultation, ont été approuvés par le conseil 

d’administration du centre de services le 30 avril 2025.  
 

5 Rapport de reddition de compte :  

5.1 Rapport de la présidence 

Mme Daisy nous parle du service de garde ouvert en relâche, elle voulait revenir sur 

le sujet avec la subvention et l’absence des élèves inscrits. Elle dit que l’an 

prochain, il faudra plus se renseigner sur ce que ça implique ouvrir et réfléchir le 

tout autrement.  
 

5.2 Rapport de la direction d’école : 

5.2.1 Listes matériel scolaire et à revendre aux parents 

Mme Chantal rappelle que les listes de matériel et de matériel à revendre 

(ex. : cahiers d’activités) ont été envoyées dans un courriel. Mme Geneviève 

explique les changements de chaque liste, ceux-ci sont simples comme 

ajout de descriptif (bâton de colle blanche, crayons à grosses pointes, ajout 



 

d’images pour le type de ligne des cahiers d’écriture, etc.). De plus, plusieurs 

enseignants ont allégé leur liste en enlevant, par exemple, les calculatrices, 

rapporteurs d’angles et pochettes à messages, le tout a été acheté avec les 

budgets de cette année. Elle demande aux parents s’ils ont des questions ou 

commentaires à ce sujet. 

 

5.2.2 Approbation de la liste des effets scolaires demandés aux parents pour 

l’année scolaire 2025-2026 

Mme Chantal nous partage son écran pour nous présenter les trois résolutions 

au sujet des deux derniers points.  
 

Résolution sur les listes d’effets scolaires  

Proposé par : Valérie Dionne  Approuvé par : Chantal Landry 
 

Résolution matériel scolaire à revendre  

Proposé par : Amélie Martin  Approuvé par : Chantal Landry 
 

Résolution sur les frais chargés aux parents  

Proposé par : Véronique Caron Approuvé par : Linda Garon 

 

5.2.3 Approbation d’activités pour les prochains mois 

Mme Chantal nous présente la liste des activités en lien avec les mesures 

Sorties culturelles et Culture à l’école prévues d’ici la fin de l’année. Les 

autres activités seront présentées par les enseignantes au point 6.1.  
 

Proposé par : Valérie Dionne   Appuyé par : Chantal Landry 

 

5.2.4 Code de vie 

Mme Chantal nous présente le code de vie, pour lequel nous avons apporté 

un léger ajustement.  
 

Proposé par : Linda Garon  Appuyé par : Daisy Lagacé 

 

5.2.5 Projet éducatif  

Mme Chantal nous présente à nouveau le projet éducatif qui se retrouve sur 

le site web de nos écoles. Une équipe de travail s’est affairée à décortiquer 

davantage l’arbre décisionnel ainsi qu’un tableau de classification des 

comportements inadéquats et des conséquences reliées à ses 

comportements.  
 

Proposé par : Valérie Dionne   Appuyé par : Mylène Blier 

 
6 Affaires nouvelles : 

6.1 Information des représentants personnel des enseignants 

École Mgr-Boucher par Julie : 

Mme Julie nous parle de la semaine Plaisir de lire qui a lieu cette semaine. Plusieurs 

activités ont lieu cette semaine, dont les Mots s’animent pour les 3 écoles, des 

conseillers pédagogiques vont venir pour des animations en lecture dans les classes, 

la lecture popcorn.  
 



 

École Saint-Bruno par Catherine :  

M. Catherine décrit les activités inscrites dans le tableau les regroupant.  
 

École Saint-Louis par Linda :  

Mme Linda nous parle de l’activité avec le musée de la Mémoire vivante qui a eu 

lieu aujourd’hui pour les 5e-6e années. La souvenance de Kamouraska sera 

présentée à l’église du village cet été. Le 3e cycle va visiter une collection privée de 

tracteurs chez la famille Michaud dans le village à la fin de la semaine. De plus, 

Mme Linda va dormir avec ses élèves une nuit à l’école ou dans une maison au 

village, elle nous en redonne des nouvelles en juin.  
 

Le tableau des activités et la présentation de celles-ci par les enseignants sont :  
 

Proposé par : Valérie Dionne   Appuyé par : Chantal Landry 

 

6.2 Information du représentant du personnel professionnel 

M. Luc est absent ce soir. Les sondages sont presque terminés. Il présentera les 

résultats du sondage effectué auprès des élèves de 4e à 6e année dans nos trois 

milieux lors d’une prochaine rencontre.  

 

6.3 Information du représentant du personnel du soutien 

Mme Geneviève mentionne que c’était la semaine des techniciens spécialisés au 

début du mois d’avril, la semaine du soutien administratif il y a deux semaines et 

cette semaine c’est la semaine des services de garde. Bref, le personnel de soutien 

a été bien gâté au cours des dernières semaines.  

 

6.4 Information du représentant du personnel des services de garde 
 

Inscriptions 2024-2025 à Mgr-Boucher 
 

 

Les postes en service de garde viennent tout juste d’être complétés incluant les 

heures d’aide à la classe. Lorsque tout sera approuvé par le service des ressources 

humaines, ceux-ci seront présentés aux éducateurs ayant complété leur formation 

et ils pourront s’affecter. Il s’agit de :  

Sébastien Laplante, Nathalie Michaud, Martine Richard, Marie-Kim Lefrançois et 

Myriam Lizotte pour St-Pascal ; 

Myriam Houle pour Kamouraska ; 

Manon Minville et Caroline Levesque pour St-Bruno. 

 2024-2025 2025-202 

Boute-en-Train 

123 réguliers 3-5 jours 

5 réguliers 2 jours / 2 réguliers 1 jour 

46 sporadiques 

Total 176 (Réel : 173 *doubles statuts) 

112 réguliers 3-5 jours 

6 réguliers 2 jours 

59 sporadiques 
Total 177 

Brûlots 
18 réguliers 3-5 jours / 2 sporadiques 
 

Total 20 

11 réguliers 3-5 jours 

1 régulier 1 jour / 10 sporadiques 

Total 22 

Amis de la 

Grève 

18 réguliers 3-5 jours 

2 réguliers 2 jours / 27 sporadiques 

Total 47 

20 réguliers 3-5 jours 

2 réguliers 1 jour / 28 sporadiques 

Total 50 



 

Par la suite, ils pourront choisir un poste plus intéressant pour eux lors de l’affectation 

du 3 juillet.  
 

Les groupes classes viennent d’être terminés. Mme Mylène pourra travailler sur les 

groupes service de garde. Le but étant de garder une certaine stabilité entre le 

service de garde et l’aide à la classe. 

 

 

6.5 Rapport aux membres parents de la représentante au Comité de parents 

Nous n’avons pas de représentant cette année.  

Mme Geneviève présente une demande de bourses par l’école de Kamouraska qui 

sera envoyée au Comité de Parents.  

Une conférence de Mme Karine Soucy le 27 mai 2025, au sujet du savoir-être des 

enfants et des adolescents et du rôle en tant que parent qui sera présenté à l’école 

secondaire de Rivière-du-Loup et l’enregistrement sera disponible un mois suivant la 

présentation.  

 
7 Périodes de questions du public et varia : 

Aucun commentaire  

 
8 Sujets à discuter à la prochaine rencontre, prévue le 16 juin prochain :  

 

Mme Chantal prévoit aborder entre autres le rapport annuel, le choix de la date pour 

l’assemblée générale annuelle et l’adoption des budgets 2025-2026. Enfin, pour la 

dernière rencontre, un souper pizza et frites sera servi. Mme Chantal propose de 

commencer la réunion de manière à optimiser le temps prévu pour cette rencontre 

bien remplie. Ainsi, il est approuvé à l’unanimité de débuter la rencontre à 18 h le 

lundi 16 juin prochain.  

 
9 Levée de la séance 

Heure : 20 h 29 

Proposée par : Geneviève Lévesque   Appuyé par : Mylène Blier 

 

 

 

 

 

_____________________________   _________________________________________ 

Daisy Lagacé, présidente   Chantal Pelletier, directrice 


